

VÖNÖCKI HÍRLEVÉL 2016

Önkormányzati beszámoló

A beszámolót a települést érintő lényeges változások, gazdasági helyzet alapján állítottuk össze.

Gazdasági helyzet:

Önkormányzatunk gazdálkodását, pénzügyi kereteit továbbra is a bevezetett feladattámogatási rendszer és saját adóbevételeink nagysága határozta meg.

Ez azt jelenti, hogy az önkormányzat kötelezően ellátandó feladatait az állam teljes mértékben finanszírozza. A stabilitási törvény előírásai alapján hitelfelvétel továbbra sem volt

tervezhető, melyet önkormányzatunk nem kíván megvalósítani. A költségvetési, pénzügyi helyzete indokolt.

A költségvetésünk szervesen illeszkedik az önkormányzat által megfogalmazott feladatok célkitűzéseikhez, érvényre juttatva a jövő években megfogalmazott prioritásokat.

Szociális terület:

A településen élő hozzánk forduló rászorultakat igyekeztünk megkülönböztetés nélkül támogatni. A lakosság részéről érkező gondokat, problémákat, panaszokat maximálisan, a lehető legrövidebb időn belül próbáltuk orvosolni. A szociális törvény és önkormányzatunk szociális rendelete alapján az idén lehetőség nyílt arra, hogy több alkalommal a 0-18 éves gyermekeket, illetve a nagykorú közép és felsőfokú intézmények nappali tagozatos tanulóit pénzügyi támogatásban részesítsük. A szociális rendelet alapján a faluban élő, szociálisan

rászorultaknak egyszeri pénzügyi támogatást biztosítottunk. Az idei karácsonykor, nemcsak az idős egyedül élőknek ajándékoztuk meg, hanem a községben élő, életét már betöltött lakókat is pénzügyi támogatásban részesítettük. Községünkben a házi segítségnyújtás, a család- és gyermekjóléti szolgálatot a Pápoci Egyesített Szociális Intézmény keretein belül látjuk el. A házi segítségnyújtás munkát elősegíti, hogy a gondozónők ismerik a gondozottakat és azok problémáit. Így az ellátottak is bizalmasan fordulhatnak hozzájuk.

Települési ügysegéd:

2013. január 1. napjától folyamatosan napjainkig a Celldömölki Járási Hivatal kormánytisztviselője hetente egy alkalommal (szerdán) jár ki Vönöckre, a járási hivatal hatáskörébe tartozó ügyek intézésére.

Fejlesztések:

Az Óvoda épületének belső karbantartási munkáiként megtörtént a belső helyiségek és a radiátorok festése.

Tovább folytatódott a község környezetének szépítése, ennek érdekében első körben megvalósult a buszmegállók felújítása. Új padok kerültek elhelyezésre a közterületekre. A veszélyes árkok és kőkorlátok kerültek.

Folytatásként az őszi folyamán a belterületi utak javítása, kátyúzása is megvalósult. Az önkormányzati külterületi út újra kimérésre került.

A Kastély udvarán álló több fát is kivágtunk, mivel veszélyesek voltak a villamoshálózatra.

VÖNÖCKI HÍRLEVÉL 2016

Az idei évben önkormányzatunk pályázatot nyújtott be a vízelvezető árokrendszer és az orvosi felújítására, illetve a települési rendezési terv jóváhagyásának költségeihez. Ezen pályázataink elbírálás alatt állnak.

A Kultúrház többlépcsős, teljes körű felújításához kapcsolódva elvégeztük az öltözők felújítását és a színpad festését.

Településünk az adóssághoz forduló pályázat feltételeinek megfelelt, így az idei évben lehetőséggel élve pályázatot nyújtottunk be a Belügyminisztérium felé. A pályázati kiírás a kulturális, illetve igazgatási feladatokat ellátó intézmények felújítását tartalmazta. Sikeres pályázati eljárás után 10 millió forint támogatásban részesültünk. A beadott pályázati anyagunk alapján a követendő munkákkal elejével szeretnénk megvalósítani a Polgármesteri Hivatal teljes tetőszerkezetének felújítását, az épület külső vakolatának felújítását, színezését. A pályázati összeg másik részéből a Községi Hivatal vizesblokkját és a klubtermeket szeretnénk felújítani, festeni, új fűtésrendszert kialakítani és parkettázni és berendezni.

Kulturális élet:

Igyekeztünk a rendezvényeket színvonalas műsorokkal érdekesebbé tenni. Így már második éve került megszervezésre a Gyermeknap. Idén a Zene-Bona társulat, lovagoltatás, kocsikáztatás várta a gyermekeket. Immár hagyománnyá vált Falunapunk az idén is augusztus elején került megrendezésre.

Próbáltunk minden korosztály számára szórakoztató programot biztosítani. Programok között volt, vízfoci, népi fajtékok, rally, polgárőreink köszöntése, a község lakóinak és érdeklődőknek vendéglátása. Olyan színvonalas előadóművészek léptek fel az est folyamán, mint Korda György és Balázs Klári, Balance Band és Márió, a harmonikás. Soron következő rendezvényünk az Idősek Napja volt. A megjelenteket szívélyes köszöntés fogadta, melyet vendéglátásuk és szórakoztatásuk követett, ahol fellépett Tihanyi Tóth Csaba és felesége, a Kenyeri Dalkör, a helyi óvodások és a Halmosi Duó. A rendezvényhez kapcsolódóan otthonukban

köszöntöttük a falu legidősebb lakosait, Margit nénit és Hőbe Dezső bácsit.

A Kresznerics Ferenc Könyvtár közreműködésével több program megrendezésre került a Kastély ill. Óvoda épületében. Örömlenkre szolgáltak ezek a kulturális rendezvények egy-egy érdeklődőt vonzanak. Községi Könyvtárunk továbbra is működik, heti egy alkalommal, illetve jelzett igények szerint tart nyitva. Sikert aratott a gyermekek és a felnőttek körében a falu Mikulásának megérkezése. A következő években is szívesen látjuk a Településünket igyekeztünk a karácsonyi időszakban díszesebbé varázsolni. Hagyományokhoz híven, a lakosság összefogással elkészült a felső buszmegállás mellett a csodálatos adventi koszorú és a központjában a betlehem.

Ezúton is szeretnénk megköszönni mindazoknak, akik anyagi vagy támogatás formájában hozzájárultak az idei évben rendezvényeink lebonyolításához.

Civil szervezetek:

A civil szervezetek támogatására a képviselő testület az anyagi lehetőségei keretében támogatást. Az idei évben is kifizetésre kerültek a Sportkör közüzemi számlái valamint további támogatást is nyújtottunk neki. Szeretnénk megköszönni a Sportkör vezetésének munkáját.

